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Os principios da.
relatividade especial

Referenciais em movimento uniforme

I Leis independem do referencial

11. Velocidade Luz independe do referencial
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Iap = Az"Ax,  Intervalo (invariante)
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Diagramas de Minkowski

[AB — AZB’MA,T’UJ

F,P: ELFO &ampa (I < 0)

E: ELFQ espago (/> 0)
L: tipo Luz (I =0)




Velocidade propria




Velocidade propria




Velocidade propria

ct . ct 4
ut B
- U
> - > >
O . ~




Velocidade propria

4y o ct s CEA

UZE @ ut B
~  Uu

/c\ O ?l? OQ >
o L
T =10

\0/

v By 0 0] [e)
v |8y v 0 0 0
T =10 0o 1 o|llo

0 0 0 1| \o/




Velocidade propria

Ay o ct CEA
UZE @ ut B
- u
N O T O =
L
T = 1o
\0/
- - ()
gv 5’7 8 8 /8\ b Byc
Ho_ U 0
g 0 0 1 0o|]o L0
0 0 0 1| \o/




o= O O

I#—‘CDCDOI

Velocidade propria




‘Pra&qu@; o que apremdeu




‘Pra&qu@; o que apremdeu




i

mwuv

\ 0/

Dinamica relativistica
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